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1/  Chia 8 cho 
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 kÕt qu¶ lµ……………………………..
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cña tÊn lµ: A. 24 kg                        B. 600 kg      C. 24000 kg             D. 24000 kg

3/  
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 sè häc sinh líp em lµ n÷. Líp em cã 16 b¹n n÷. TÝnh sè häc sinh cña líp lµ……….

4/ 
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 km2…….. 28 ha. CÇn ®iÒn vµo « trèng dÊu: A. >                B. =              C. <

5/ Cã mét ®µn võa tr©u, võa bß, võa ngùa ®ang ¨n cá. Sè tr©u chiÕm 
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®µn, sè ngùa chiÕm
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®µn. Hái sè bß b»ng mÊy phÇn cña c¶ ®µn…………………………………..

6/  Líp em cã 320 häc sinh, sè n÷ gÊp r­ìi sè nam. TÝnh sè b¹n n÷ vµ sè b¹n nam cña líp.

     Sè b¹n n÷ lµ …………………. Sè b¹n nam lµ………………………….

7/  Lan cao 1m 5cm. Anh Minh cao h¬n Lan 
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 chiÒu cao cña Lan. TÝnh chiÒu cao cña anh Minh lµ: A. 1 m 35 cm     B. 30 cm                    C. 120cm                      D. 130 cm.

8/ Sè mi-li-mÐt vu«ng trong 
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m2 lµ ………….mm2

9/Ng­êi ta chÆt mét sîi d©y thÐp dµi 1m 54cm thµnh nh÷ng c¸i ®inh dµi 
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 cm. Hái ®­îc bao nhiªu c¸i ®inh.

        A. 44 c¸i                        B. 22 c¸i                        C. 66 c¸i                       D. 88 c¸i.

10/ 
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 bao g¹o nÆng h¬n 
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bao g¹o ®ã 5 kg. Hái bao g¹o c©n nÆng mÊy ki-l«-gam

             A. 30 kg                  B. 45 kg                       C. 60 kg                             D. 120 kg

Bµi11: TÝnh nhanh:
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Bµi 12:Ng­êi ta chuÈn bÞ ®ñ sè g¹o cho 10 c«ng nh©n ¨n trong 15 ngµy. Do yªu cÇu c«ng viÖc ng­êi ta ®· ®iÒu thªm 5 c«ng nh©n tíi. Hái víi  sè g¹o ®· chuÈn bÞ ban ®Çu th× sè c«ng nh©n ®ã ®· ¨n trong bao l©u? ( tiªu chuÈn ¨n cña mäi ng­êi nh­ nhau).

Bµi 13: ViÕt c¸c hçn sè thÝch hîp vµo chç chÊm

	3kg 4 g = .... kg

5 tÊn 25 kg =.... tÊn

3hg4g = ...... hg

13 dam 3 m =.... dam
	2 hm2 3m2 = ...... m2
15dam2 25 m2 =......dam2
7hm 4m =..... m

5cm 3 mm =......cm


Bµi 14: §Ó ®o chiÒu cao mét c©y ng­êi ta ®ãng mét c¸i cäc th¼ng ®øng xuèng ®Êt. Tõ mÆt ®Êt ®Õn ®Çu cäc cao 2 mÐt, bãng n¾ng cña cäc dµi 40 cm. BiÕt r»ng cïng lóc Êy ng­êi ta ®o ®­îc bãng n¾ng cña c©y cÇn ®o lµ 3 mÐt. TÝnh chiÒu cao cña c©y.

Bµi 15:  Mét c¸i ao h×nh ch÷ nhËt  cã chu vi b»ng 400 m. NÕu gi¶m chiÒu dµi ®i 23 m vµ t¨ng chiÒu réng thªm 23 m th× c¸i ao ®ã trë thµnh h×nh vu«ng. TÝnh diÖn tÝch c¸i ao ®ã.
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